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ΛΥΣΕΙΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΕΣΠΕΡΙΝΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ 2017
ΘΕΜΑ Α
Α1. 
1. Σωστό
2. Λάθος
3. Λάθος
4. Σωστό
5. Σωστό

Α2. 
α. Σελίδα 56 από το σχολικό βιβλίο μαθητή

β. Σελίδα 115  από το σχολικό βιβλίο μαθητή
Α3. 


1 –γ


2 – β


3 – δ


4 – α


5 - ε

Α4.


	Επανάληψη
	Οθόνη

	1η 
	2      11

	2η
	 4      10

	3η
	6      9

	4η
	8       8

	5η
	10      7


ΘΕΜΑ Β
Β1.  
1.  0 ή 4
2.  40

3.  mod 12 ή mod 6 ή mod 3

4.  0

5.  4
i( 4 (1) 
Όσο i≤ 40(2) επανάλαβε 
Αν i mod 12 (3) <> 0 (4) τότε 
Γράψε i 
Τέλος_αν 
i ( i+ 4 (5) 
Τέλος_επανάληψης 

Β2.  
α. 
S ( 0

i (5

Όσο i <= 20 επανάλαβε




Διάβασε x
S (S + x

i (i + 3

Τέλος_επανάληψης

 
Β. 
S ( 0

i (5

Αρχή_επανάληψης



Διάβασε x
S (S + x
i (i + 3

Μέχρις_ότου i > 20

ΘΕΜΑ Γ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Βόλλευ






ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 









ΑΚΕΡΑΙΕΣ :
i, j, A1[5], A2[5], A3[5], σχ1, σχ2, σετ1, σετ2, temp


ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ΟΝ[5], temp2

ΑΡΧΗ 


ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 5

ΔΙΑΒΑΣΕ ON[i]

Α1 [i]← 0

Α2 [i]← 0

Α3 [i]← 0

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 10
ΔΙΑΒΑΣΕ σχ1, σχ2, σετ1, σετ2
ΑΝ σετ1 > σετ2 ΤΟΤΕ

Α1[σχ1] ← Α [σχ1] + 2


Α1[σχ2] ← Α [σχ2] + 1

 
ΑΛΛΙΩΣ

 
Α1[σχ1] ← Α [σχ1] + 1


Α1[σχ2] ← Α [σχ2] + 2

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
Α2[σχ1] ← Α2 [σχ1] + σετ1

Α3[σχ1] ← Α3 [σχ1] + σετ2

Α2[σχ2] ← Α2 [σχ2] + σετ2

Α3[σχ3] ← Α3 [σχ2] + σετ1

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΓΙΑ i ΑΠΟ 2  ΜΕΧΡΙ 5
   

 ΓΙΑ j ΑΠΟ 5 ΜΕΧΡΙ i ΜΕ_ΒΗΜΑ  -1
      


 ΑΝ Α1[ j-1] < Α1[ j] τότε
          
temp ← Α1[ j]

Α1[ j] ← Α1[ j-1]
Α1[ j-1] ← temp 

temp ← Α2[ j]


Α2[ j] ← Α2[ j-1]

Α2[ j-1] ← temp 

temp ← Α3[ j]


Α3[ j] ← Α3[ j-1]

Α3[ j-1] ← temp 

temp2 ← ON[ j]


ON[ j] ← ON[ j-1]

ON[ j-1] ← temp2
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 5

ΓΡΑΨΕ ON[i], Α1[i], Α2[i], Α3[i]
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
ΘΕΜΑ Δ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Επιμόρφωση






ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 








ΑΚΕΡΑΙΕΣ : i, j, ΑΠ1[50], ΑΠ2[50], ΑΠΤΡ[50], θέση
ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ΚΩΔ[50], Κ
ΑΡΧΗ 

ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 50
ΔΙΑΒΑΣΕ ΚΩΔ [ i ], ΑΠ1[i], ΑΠ2[i]

ΑΠΤΡ[i] ← ΑΠ1[i] + ΑΠ2[i]

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΔΙΑΒΑΣΕ Κ
ΟΣΟ Κ <> ‘ ΤΕΛΟΣ ’ ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ
θέση ←  0
i ←  1

ΟΣΟ θέση=0 ΚΑΙ i <= 50 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ


ΑΝ ΚΩΔ [ i ] = Κ ΤΟΤΕ




θέση ←  i
AN ΑΠ1 [θέση] < 10 KAI AΠ2[θέση] < 10 TOTE




ΓΡΑΨΕ “Μπορεί να συμμετέχει”




ΑΛΛΙΩΣ




ΓΡΑΨΕ “Δεν μπορεί να συμμετέχει”



ΤΕΛΟΣ_ΑΝ


ΑΛΛΙΩΣ




i ←  i + 1



ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ



ΑΝ θέση = 0 TOTE


ΓΡΑΨΕ “Δεν βρέθηκε ο κωδικός”
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΔΙΑΒΑΣΕ Κ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
















Νικολακάκης Γεώργιος

Καθηγητής Πληροφορικής


